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Comunicat de presă 

REZULTATELE ACTIVITĂȚII ITM HARGHITA 

ianuarie 2021 

În luna ianuarie 2021 , la agentii economici din judetul Harghita, s-au efectuat un număr de 97 
controale în domeniul relatiilor de muncă si 40 controale în domeniul securitătii si sănătătii în 
muncă. În această perioadă, la  efectuarea controalelor au participat , în medie, 8 inspectori de 
muncă din cadrul Compartimentului Relații de muncă și muncă nedeclarată și 2 inspectori de 
muncă de la Securitate și Sănătate în Muncă.  Din numărul total de angajatori verificati, pentru 
neconformitătile constatate de inspectorii de muncă, au fost sanctionati 74  angajatori, din 
care:  

- 38 angajatori în domeniul relatiilor de muncă. 

- 36 angajatori în domeniul securitătii si sănătătii în muncă. 

În total, au fost aplicate  160 sanctiuni ,din care 12 amenzi contravenționale , valoarea totală a 
amenzilor fiind de , din care:  
- 56 sancțiuni în domeniul relatiilor de muncă și muncă nedeclarată, valoarea totală a amenzilor 
fiind de 19.000 lei.  
- 104 sanctiuni  în domeniul securitătii şi sănătătii în muncă, valoarea totală a amenzii fiind de 
39.000 lei.  
Sanctiunile au fost aplicate pentru următoarele neconformităti constatate din punct de 
vedere al securitătii si sănătătii în muncă: neelaborarea de instructiuni proprii de securitate 
și sănătate în muncă pentru fiecare loc de muncă; Angajatorii nu au verificat utilizarea de 
către lucrători a echipamentului individual de protecție din dotare; În cadrul șantierelor 
cablurile electrice nu erau poziționate corespunzător; șantierele nu erau semnalizate și 
îngrădite corespunzător; lipsa calificării fasonatorilor, tafiștilor și mecanicilor în parchetele 
de exploatare forestieră;Consumul de alcool în timpul programului de lucru; Lipsă triaj 
epidemiologic;Nu se acordau de către angajator măști de protecție sau se acordau măști 
neconforme  sau în număr insuficient;Lipsă evaluare risc de îmbolnăvire COVID-19;Lipsă 
întocmire instrucțiuni proprii privind prevenția îmbolnăvirii cu COVID-19;Lipsă  elaborare 
plan de prevenire și protecție ;Lipsă afișe de prevenire și informare asupra măsurilor de 
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Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor 
fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE 
(Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt 
confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l 
primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului 
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protecție COVID-19;Lipsă de asigurare de către angajator de mijloace de dezinfecție 
adecvate și în cantitate suficientă;Lipsă purtării măștilor de protecție de către angajați.  
În luna ianuarie 2021, au fost comunicate 5 evenimente la locul de muncă, care sunt in curs de 
cercetare in vederea stabilirii cauzelor si împrejurarilor in care s-au produs.  
-81.774 de contracte active , iar un număr de 73.155, de salariați declarați în sistemul 
REGES.Tot în această perioadă s-au întregistrat la ITM Harghita, 9 contracte colective de muncă, 
din 419 active. 
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